Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 26 ITI 2014 roku.
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Nr albumu

ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 | Ocena egz. pis.
Ocena koricowa
Ocena faczna

Zadanie 1

Znalez¢ rozktad momentéw zginajacych w danej ramie. Zastosowac metode sit
(Find the diagram of bending moments in the given frame. Make use of the force method)
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Zadanie 2

Znalez¢ rozklad momentow zginajacych w danej ramie. Zastosowa¢ metode przemieszczen
(Find the diagram of bending moments in the given frame. Make use of the displacement method)
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Zadanie 3 Znalez¢ linie wptywu momentu zginajacego w zaznaczonym przekroju; jazda sily: po AB.

(Find the influence line of the bending moment at the cross-section indicated, for the unit force position
along AB). , ‘
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